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Pag. 400 
Si legga così il testo del quesito 2: La distocia di spalla di tipo II 
 
Pag. 460  
La risposta corretta al quesito 15 è la b) 
La risposta corretta al quesito 16 è la a) 
La risposta corretta al quesito 21 è la b) 
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Nel quesito 3 si legga così l’opzione c): 
c) dall’arteria brachiale  
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La risposta corretta al quesito 2 è la d) 
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Si legga così il testo del quesito 11: 
Se una donna è Rh negativa e il padre della gravidanza è Rh positivo eterozigote quante sono le probabilità 
che il feto sia Rh positivo? 
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La risposta corretta al quesito 8 è la d) 
 
 


